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ATA DA 3.o REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

DO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO — ANO 2025

Aos vinte e nove dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco de forma on-

line através da plataforma Google Meet, realizou-se a 3.o Reunião Extraordinária (RE)

do Conselho Pleno (CP) do presente ano. | - EXPEDIENTE. PRIMEIRO item 1)

Abertura da sessão. Observado o quórum mínimo para o início da reunião, as nove

horas e sete minutos, a conselheira, vice-presidente Cíntia Caldonazo Wendler, abriu

a sessão dando boas-vindas aos(as) Conselheiros(as) presentes, declarando assim,

iniciada a 3.2 RE/CP/CME, com os seguintes representantes: do Poder Executivo

Municipal - PEM: Ana Carolina Martins Azevedo, Cíntia Caldonazo Wendler, Simone

Weinhardt Withers, Ana Celina Hesketh Rabuske Corsi, Silvana Aparecida Soares do

Santos Corrêa, Flavia Gasparin, Guilherme Rafael Ugeda Medina, Scheilla Maria

Orlosqui Cavalcante da Silva, das Instituições de Ensino Superior de Curitiba

Formadoras do Magistério — IES: Daniele Sotta Ziliotto; do Sindicato dos

Estabelecimentos Particulares de Ensino do Estado do Paraná — SINEPE: Luíza

Arlete Mosko da Cunha e Dorojara da Silva Ribas; do Sistema Estadual de Ensino —

SEE: Cassiano Roberto Nascimento Ogliari; dos Pais de Educandos da Rede

Municipal de Ensino de Curitiba: Scheilla Camargo Coelho e Gizeli de Fátima Cordeiro

Bento; do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais Curitiba — SISMUC: Juliana

de Fátima Mildemberg de Lara; do Sindicato dos Servidores do Magistério Municipal

de Curitiba — SISMMAC: Diana Cristina de Abreu. Equipe Interna do CME: Dora Léa

Loureiro e Claudia Binotto. Comunicou que, conforme solicitação através do Ofício

SME n.o 833/2025, este CME indicou cinco representantes para compor a Comissão

Municipal responsável pela elaboração do documento diagnóstico da situação

educacional do município de Curitiba. Ressaltou que os representantes serão os(as)

cinco conselheiros(as) que se manifestaram: Juliana de Fátima Mildemberg de Lara

(SISMUC), Flavia Sucheck Mateus da Rocha (IES), Márcia Cristina Silveira Debastiani

(PEM), Gizeli de Fátima Cordeiro Bento (PEM) e Guilherme Ferreira Kilter Lira (CMC).

|| - ORDEM DO DIA 1- Matéria(s) a ser(em) discutida(s) e votada(s) pelo Conselho

Pleno. 1.1 Validação do Parecer CME n.o 01/2025 — Material enviado pelo TJPR —

Cartilha da Justiça em Quadrinhos. Foi realizada a leitura do Parecer CME n.o

01/2025 na integra. A conselheira Diana sugeriu que seja realizada uma notificação

ao TJPR e ao autor da referida cartilha, Marcos Vaz, sobre as fragilidades observadas.

A vice-presidente Cíntia deixou essa pauta para a próxima reunião ordinária do

Conselho Pleno, que será realizada no dia vinte e oito de agosto do corrente ano.

Retomando a validação do Parecer CME n.o 01/2025, Cíntia coloca em votação as

alterações realizadas pela Câmara do Ensino Fundamental (CEF) e Comissão

“Tl-= ORDEM DO;

3.o RE/CP/CME

Data: 29/07/2025

|- EXPEDIENTE.

PRIMEIRO

item 1) Abertura

da sessão.
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1- Matéria(s) a

ser(em)

discutida(s) e

votada(s) pelo

Conselho Pleno.

Ata da 3.o Reunião Extraordinária do Conselho Pleno do CME, sessão única, em 29 de julho de 2025. Ea
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Permanente de Educação em Direitos Humanos (CEDH), em reunião extraordinária

realizada no dia vinte e oito de julho e solicita que a votação seja registrada no chat

da reunião. Dos(as) dezesseis conselheiros(as) presentes, doze titulares e quatro

suplentes acompanhados de seus titulares, após análise e considerações, o Conselho

Pleno do Conselho Municipal de Educação de Curitiba — CME, aprovou com onze

votos favoráveis e um desfavorável, dos conselheiros presentes na Sessão Unica, da

3o Reunião Extraordinária do CME, o Parecer CME n.o 01/2025 apresentado pela

Câmara do Ensino Fundamental e pela Comissão Permanente de Educação em

Direitos Humanos do CME de Curitiba em Plenária realizada no dia 29 de julho de

2025. 3. Palavra Livre. O Conselheiro Cassiano registrou que seu voto foi coerente

com a discussão realizada com o colegiado anterior, quando ficou aprovado diante

das considerações apresentadas, que o Conselho Municipal de Educação (CME)

recomendava que a Secretaria Municipal de Educação (SME), caso optasse pela

utilização da cartilha Justiça em Quadrinhos, iria elaborar um material orientador

específico para o uso da mesma nas unidades escolares, contendo diretrizes e

sugestões de encaminhamentos pedagógicos que favoreçam uma abordagem crítica,

reflexiva e sensível ao contexto educacional. 4. Encerramento da sessão. A sessão

única da 3.o RE/CP/CME foi declarada encerrada às nove horas e cinquenta minutos.

Eu, Dora Léa Loureiro, Secretária Geral do CME, lavrei a presente ata, que, depois

de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos(as) conselheiros(as) presentes à

reunião. 1 4Agrnnad

E;

4) Titular — Cíntia Caldonazo Wendler — Poder Executivo Municipal —- PEM.

Vice-presidente.

Titular — Ana Carolina Martins Azevedo — Poder Executivo Municipal

— PEM.

| a Titular — Simone Weinhardt Withers — Poder Executivo Municipal —
PEM.

; () kt” Suplente — Guilherme Rafael Ugeda Medina — Poder Executivo
Na? Municipal — PEM.

Titular - Ana Celina Hesketh Rabuske Corsi — Poder Executivo

Municipal — PEM.

Suplente —- Scheilla Maria Orlosqui Cavalcante da Silva — Poder

Executivo Municipal — PEM.

3. Palavra Livre.

4. Encerramento

da sessão.

Ata da 3.o Reunião Extraordinária do Conselho Pleno do CME, sessão única, em 29 de julho de 2025.
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Titular — Silvana Aparecida Soares dos Santos Corrêa — Poder

Executivo Municipal — PEM.

Titular — Flavia Gasparin — Poder Executivo Municipal — PEM.

4

| itular — Daniele Sotta Ziliotto — Instituições de Ensino Superior de

Curitiba Eotmadoras do Magistério — IES.

No Titular — Luíza Arlete Mosko da Cunha - Sindicato dos
Estabelecimentos Particulares de Ensino do Estado do Paraná — SINEPE.

TA, Suplente — Dorojara da Silva Ribas — Sindicato dos Estabelecimentos
Particulares de Ensino do Estado do Paraná — SINEPE.

Ms Suplente — Diana Cristina de Abreu — Sindicato dos Servidores do
Magistério Municipal de Curitiba — SISMMAC.

Titular — Cassiano Roberto Nascimento Ogliari — Sistema Estadual de

Ensihk SEE.

7 E)

ty | Titular — Scheilla Camargo Coelho — Pais de Educandos da Rede
Municipal de Ensino de Curitiba — PAIS.

Lola PunSuplente — Gizeli de Fátima Cordeiro Bento — Pais de Educandos da

Rede Municipal de Ensino de Curitiba — PAIS.

Titular — Juliana Mildemberg de Lara — Sindicato dos Servidores

Públicos Municipais de Curitiba — SISMUC.

Ata da 3.o Reunião Extraordinária do Conselho Pleno do CME, sessão única, em 29 dejulho de 2025.


